



Старший следователь Можгинского МСО выступила на общерайонном родительском собрании в Кизнере

Старший следователь Можгинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Ольга Валерьевна Прозорова приняла участие в профилактическом мероприятии, направленном на предупреждение правонарушений несовершеннолетних.

Офицер выступила перед преподавателями, родителями и учениками 7-11 классов общеобразовательных школ в поселке Кизнер и учащимися Кизнерского сельскохозяйственного техникума на общерайонном родительском собрании на тему: «Здоровье и безопасность детей - забота взрослых».

Старший следователь рассказала об основаниях наступления административной и уголовной ответственности несовершеннолетних, видах правонарушений и ответственности за их совершение, обратив внимание на необходимость принятия комплексных воспитательных мер в семьях и школах в целях профилактики вовлечения детей и подростков в противоправную деятельность.

Отдельно офицер остановилась на вопросах интернет-гигиены, мерах безопасности при общении в социальных сетях, необходимости соблюдения личной тайны, а также предостерегла о возможных рисках, недопустимости бродяжничества и самовольного ухода из дома, ответив в завершение встречи на поступившие вопросы.

21 Мая 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1793436>